
ПІДГОТОВКА ДО ГАСТРОСКОПІЇ 
Езофагогастродуоденоскопія проводиться натщесерце, тобто – в день 
обстеження заборонено приймати будь-яку їжу та рідину. Якщо Ви 
приймаєте регулярно медикаментозні препарати, ОБОВ'ЯЗКОВО уточніть у 
Вашого лікуючого лікаря, як і в якому дозуванні вживати необхідні Вам ліки 
в день проведення дослідження. 

Інколи для успішного проведення процедури застосовуються заспокійливі 
препарати (короткотривала анестезія), що потребує наявності 
супроводжуючих, а також унеможливлює керування автомобілем.  

Перед проведенням ендоскопічного дослідження необхідно ознайомити 
лікаря з результатами попередніх обстежень, зокрема, рентгенологічних з 
використанням контрасту, ендоскопічних та інших. Також необхідно 
повідомити лікаря про стан свого здоров’я (про перенесені та наявні 
захворювання, алергії, перенесені операції на органах черевної та грудної 
порожнини тощо). 

Перед початком обстеження Вам зроблять зрошення ротової порожнини 
місцевим анестетиком або, в деяких випадках, для більшого розслаблення, 
при проведенні довгострокових процедур тотальну внутрішньовенну 
анестезію.  

Обстеження, в середньому, триває від 5 до 20 хвилин. Наявність ендоскопу 
у ротовій порожнині подразнює корінь язика, але не заважає повноцінному 
диханню. 

Пацієнти під внутрішньовенною анестезією під час ендоскопії сплять. 

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ ПІСЛЯ ГАСТРОСКОПІЇ? 

Діагностична гастроскопія, що виконана кваліфікованим лікарем вкрай 
рідко призводить до ускладнень. Частіше всього це незначний біль або 
неприємне подразнення у горлі, що проходить після кількаразового 
полоскання ротової порожнини антисептиками.  

Якщо після проведення обстеження (дома або в палаті)  виникають болісне 
неможливе ковтання, здуття шиї, біль за грудиною чи у животі, озноб, 
лихоманка, блювота кров’ю або чорною рідиною (кавова гуща), чорним 
стільцем необхідно негайно звернутись до лікаря або викликати карету 
швидкої допомоги. 

У разі виникнення ускладнень вдома негайно зателефонуйте лікарю 
медичного центру EUROLAB тел. (044) 206-20-00! 
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